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� 40 mm Fondo grabado
en forma

de sol naciente

Boca muy ancha
y plana 600-750

� 25 mm Fondo grabado
en forma

de hoja de parra

Boca con anillo
de gollete más ancho, 

compatible
con las cápsulas

habituales

400-600

� 55 mm

Picaduras facetadas
y/o con grabados

¡Creatividad
sin límites!

Hasta 900

Picadura Grabado Boca Peso
Botella (g)

Fondo grabado
con el símbolo

de Ecova 

≈ 400Boca corcho estándar

Diferentes bocas

Algunos modelos
compatibles con Vinolok

Picadura
básica

Compare las Gamas de Verallia y escoja el modelo más adecuado para su vino



Gama

BD 75 ecv Estándar
Corcho / Rosca BVS

18,5
63 / 45

289 / 288,5
74

365
1.624

BL  CA  EX

BD 75 ecv BR 20,6
SPP 31,5

-
63

277,5
77,1
380
1.561
CA

BD 75 ecv Cónica
Corcho

18
63

298
77,7 / 72,7

395
1.421
CA

Tipo Boca

Ø Interior Boca

Nivel llenado e (mm)

Altura (mm)

Ø Superior/Inferior

Peso aprox. (g)

Nº Botellas por palet

Color

N

75 cl 75 cl

BD 75 ecv Élite 17,5
Corcho

17,5
70
315
72,8
410

1.428
BL  BZ  CA

BD 75 ecv Élite BVS 63
Rosca BVS

-
63

313,3
72,8
410

1.428
BZ

BD 75 ecv Élite BVS 45
Rosca BVS

-
45

313,3
72,8
410

1.428
BL  CA

BD 75 ecv Prestigio
Corcho VEO* / Rosca BVS

17,5 / 18,5
63 / 45

325 / 322
72,6 / 72,5

460
1.428

BL  CA

*Boca VEO disponible
en Ø 18,5

Tipo Boca

Ø Interior Boca

Nivel llenado e (mm)

Altura (mm)

Ø Superior/Inferior

Peso aprox. (g)

Nº Botellas por palet

Color

75 cl

BG 75 ecv Óptima
Corcho / Rosca BVS

18,5*
63

296 / 295
80,3
395

1.358
BL  CA  HM

* Disponible en Ø 17,5

BG 75 ecv Sed
Corcho / Doble

17,5
63

294 / 298
82,8
470

1.056
BL  CA

BG 100 ecv C PR
Corona

-
63

302
87,5
405

1.169
AM  CA

Tipo Boca

Ø Interior Boca

Nivel llenado e (mm)

Altura (mm)

Ø Superior/Inferior

Peso aprox. (g)

Nº Botellas por palet

Color

BORGOÑAS

B
G

BORDELESAS

B
D

Ecología
y Valor

BD 25 ecv
Especial

-
25
182
55,8
145

4.200
CA  VE

BD 37,5 ecv
Corcho

16
63 

234
62

270
2.720

CA

BD 100 ecv C PR
Corcho

17,5
70

305
84,5
475

1.050
CA

BD 100 ecv BVS
Rosca BVS

-
63

299,5
85,5
440
1.225
AV

BD 150 ecv BVS
Rosca BVS

-
66
337
98,4
670
756
AV

Tipo Boca

Ø Interior Boca

Nivel llenado e (mm)

Altura (mm)

Ø Superior/Inferior

Peso aprox. (g)

Nº Botellas por palet

Color

Tipo Boca

Ø Interior Boca

Nivel llenado e (mm)

Altura (mm)

Ø Superior/Inferior

Peso aprox. (g)

Nº Botellas por palet

Color

Otras
capacidades

BD 75 ecv ESF 17,5
Corcho

17,5
70

300
74,5
375

1.392
BL  CA

BD 75 ecv Óptima
Corcho

18,5
63

300
74*
390

1.624
AV  BL  CA  EX

BD 75 ecv Óptima BVS
Rosca BVS

18,5
45

300
74,3
390

1.624
BL  CA  EX

BD 75 ecv 3uno3
Corcho

18,5
63
313
73,8
450

1.392
BL  CA  EX

BD 75 ecv 3uno3 BVS
Rosca BVS

-
45
312
73,8
460

1.392
BL  CA

BD 75 ecv 3uno3 BCA
Corcho California

18,5
63

305
73,8
440

1.392
BL  CA

Tipo Boca

Ø Interior Boca

Nivel llenado e (mm)

Altura (mm)

Ø Superior/Inferior

Peso aprox. (g)

Nº Botellas por palet

Color

N

Rhin 75 ecv
Corcho

18,5*
63

323,5
75,7
380

1.338
CA

* Disponible en Ø 17

Rhin 75 ecv BVS C PR
Rosca BVS

-
45
321
75,7
410

1.338
CA  EX

N

RH
IN

75 cl 75 cl

NC



Algunos modelos Vintage incorporan la boca VEO, 
que permite descapsular fácilmente las botellas de vino.

Incorpore la boca VEO sin cambios en las cápsulas ni en su línea de embotellado.

®

un cuerpo
para cada vino

Gama

BD 75 vintage 300
Corcho Vintage

18,5
63

300
74

420
1.624

CA

BD 75 vintage Crianza
Corcho Vintage VEO

18,5
63

300
76

450
1.561
CA

BD 75 vintage C 300
Corcho Vintage VEO

18,5
63

299
80,5 / 74

550
1.372
NE

Cónica

BD 75 vintage 313
Corcho Vintage

18,5
63
313
74

490
1.392

NE

BD 75 vintage 313 BCU
Corcho Cuadrada

18,5
63
311
74

490
1.392

BL  CA

Tipo Boca

Ø Interior Boca

Nivel llenado e (mm)

Altura (mm)

Ø Superior/Inferior

Peso aprox. (g)

Nº Botellas por palet

Color

BORDELESAS
75 cl

B
D

BG 75 vintage 296
Corcho Vintage VEO

18,5
63

296
83,9
445

1.225
CA

Tipo Boca

Ø Interior Boca

Nivel llenado e (mm)

Altura (mm)

Ø Superior/Inferior

Peso aprox. (g)

Nº Botellas por palet

Color

BORGOÑAS
75 cl

B
G

BD 75 vintage Reserva
Corcho Vintage

18,5
63
313
76

550
1.338

CA

BD 75 vintage C 313
Corcho Vintage

18,5
63
313

79 / 72
570
1.218
NE

Cónica

BD 75 vintage 325
Corcho Vintage VEO

18,5
63
325
73,8
515

1.392
NE

Tipo Boca

Ø Interior Boca

Nivel llenado e (mm)

Altura (mm)

Ø Superior/Inferior

Peso aprox. (g)

Nº Botellas por palet

Color

BD 75 vintage Autor 
Corcho Vintage VEO

18
63
313

78,5 / 72,5
520
1.015

BL  CA

Cónica

N



asi
a Gama

Premium

¡Impactante!

Conoce
�a �ueva �ote�aasia

Gama

BD 75 asia Zeus
Corcho Especial Asia

18,5
68

308
82 / 75,8

760
1.176
NE

NN

BD 75 asia Nostra
Carré Asia

18,5
63

301,5
75,5
555

1.561
CA

BD 75 asia Baco
Carré Asia

18,5
63

305
82 / 75

740
1.176
CA

BD 75 asia Dogma
Corcho Asia

18,5
63

328
78 / 73

720
1.218
NE

Tipo Boca

Ø Interior Boca

Nivel llenado e (mm)

Altura (mm)

Ø Superior/Inferior

Peso aprox. (g)

Nº Botellas por palet

Color

BORDELESAS
75 cl

B
D

BORGOÑAS
75 cl

B
G

BG 75 asia Isis
Carré Asia

18,5
63

300,5
88

730
1.169
NE

BG 75 asia Dominio 
Carré Asia

18,5
63

296
82,2
590
1.358

CA  HM

BG 75 asia Terra
Corcho Asia / Rosca BVS

18,5
63 / 45

300 / 295
86

585 / 540
1.169
CA

Tipo Boca

Ø Interior Boca

Nivel llenado e (mm)

Altura (mm)

Ø Superior/Inferior

Peso aprox. (g)

Nº Botellas por palet

Color

BG 75 asia Seduction
Corcho Asia

18
63

294
86,8
580
1.014
CA

N NC

Descubre �l �uevo color
Hoja Muerta
¡Perfecto para

tus �inos �lancos

ermentados 
n �a	ica!



Tipo Boca

Ø Interior Boca

Nivel llenado e (mm)

Altura (mm)

Ø Superior/Inferior

Peso aprox. (g)

Nº Botellas por palet

Color

Rhin 75 C PR NP
Corcho / Doble* 

18 / 16,1
71

327 / 331
75,8
440

1.338
BL  CA  EX

* Doble solo en color CA

Rhin 75 BVS
Rosca BVS

-
30

326,5
77,2
500

1.338
BL

Rhin 75 ecv
Corcho

18,5*
63

323,5
75,7
380

1.338
CA

* Disponible en Ø 17

Rhin 75 Baja RE
Corcho

18,5
63
323
79,3
500

1.206
AV

Tipo Boca

Ø Interior Boca

Nivel llenado e (mm)

Altura (mm)

Ø Superior/Inferior

Peso aprox. (g)

Nº Botellas por palet

Color

Rhin 75 Alta C PR
Corcho

16,5
71

345
75,8
500

1.338
CA

Rhin 75 Alta
Corcho

18,5
63

350
76

565
1.338

AZ

Rhin 75 Expresión
Corcho Cuadrada

18,5
63

333
76,5
500

1.338
BL

Tipo Boca

Ø Interior Boca

Nivel llenado e (mm)

Altura (mm)

Ø Superior/Inferior

Peso aprox. (g)

Nº Botellas por palet

Color

Rhin 75 ecv BVS C PR
Rosca BVS

-
45
321
75,7
410

1.338
CA  EX

N

Vinos Blancos y Rosados
75 cl

RHIN

Conozca todos nuestros modelos en color extrablanco en
selective-line.com

Nuestra Gama más cualitativa
con formas extraordinarias

Borgatta 75
Corcho

17,5
70

249,6
91,6 / 81,6

600
1.200

extraBL*  CA
SL

* Bajo pedido 

BD 75 Renaissance*
Carré
18,5
63

306
82,5 / 79

815
980
CA
SL

* Disponible en 150 cl

Bologna 50
Corcho

17,5
65

330
62,9
550

1.332
extraBL

SL

Paris 75 Vin
Corcho Cuadrada / Rosca BVS

18,5
65 / 45

254
98 / 89

600
1.016

extraBL*  CA**
SL

* Disponible en 150 cl
en Boca Corcho

** Bajo pedido en BVS

Tipo Boca

Ø Interior Boca

Nivel llenado e (mm)

Altura (mm)

Ø Superior/Inferior

Peso aprox. (g)

Nº Botellas por palet

Color

Tipo Boca

Ø Interior Boca

Nivel llenado e (mm)

Altura (mm)

Ø Superior/Inferior

Peso aprox. (g)

Nº Botellas por palet

Color

* Bajo pedido en 150 cl
**Rosca BVS disponible solo 

en HM

Alienor 75 Vin*
Corcho Cuadrada

18,5
63

296
99

650
762

extraBL  CA
SL

* Disponible en 150 cl
en extraBL

BG 75 Renaissance
Carré* / Rosca BVS

18,5
63 / 45

300
91,4
900
888

extraBL  CA  HM**
SL

Cali 75
Corcho Cuadrada* / Rosca BVS 

18,5
66

320 / 319
85

620
880

extraBL  CA
SL

*Compatible con Vinolok

Palerme 75*
Corcho Cuadrada** 

18,5
63

320
91,5
650
900

extraBL
SL

*Bajo pedido
**Compatible con Vinolok

Rhin 75 Renaissance
Corcho Cuadrada / Rosca BVS 

18,5
63

330
84,7
750

770 / 1.050
extraBL  CA

SL

N N



BD 18,7 Estándar
Rosca Estándar

-
41

178,5
52,5
185

4.950
CA

BD 25 ecv
Especial

-
25
182
55,8
145

4.200
CA  VE

BD 37,5 ecv
Corcho

16
63 

234
62

270
2.720

CA

BD 37,5 Estándar
Corcho

18,5
50

240
61

300
2.872

CA

BD 50 Seducción
Corcho VEO

18,5
52

300,5
61,8
400

1.986
BL  CA

Bologna 50
Corcho Cuadrada

17,5
65

330
62,9
550

1.332
extraBL

SL

BD 100 ecv C PR
Corcho

17,5
70

305
84,5
475

1.050
CA

BD 100 ecv BVS
Rosca BVS

-
63

299,5
85,5
440
1.225
AV

BD 150 ecv BVS
Rosca BVS

-
66
337
98,4
670
756
AV

BD 150 Horus Magna
Carré

19
80

354,5
98,3
875
756
CA

BD 75 Expresión
Corcho Cuadrada

18,5
63
313
76

570
1.338

CA

BD 75 vintage C 313
Corcho Vintage

18,5
63
313

79 / 72
570
1.218
NE

BD 75 Sensación
Corcho VEO

18,5
63

315,5
74

570
1.392

AZ  BL  CA

BD 75 Seducción
Corcho

18,5
63
313
76

570
1.338

AV

BD 75 vintage 325
Corcho Vintage VEO

18,5
63
325
73,8
515

1.392
NE

BD 75 asia Dogma
Corcho Asia

18,5
63

328
78 / 73

720
1.218
NE

BD 75 Clase
Corcho Especial

18,5
63

341,5
72,1
600
1.428

BL*  CA
*Disponible bajo pedido

BD 75 ecv Élite 17,5
Corcho

17,5
70
315
72,8
410

1.428
BL  BZ  CA

BD 75 ecv Élite BVS 63
Rosca BVS

-
63

313,3
72,8
410

1.428
BZ

BD 75 ecv Prestigio
Corcho VEO / Rosca BVS

18,5 / 17,5
63 / 45

325 / 322
72,7
460
1.428

BL  CA

*Boca VEO disponible
en Ø 18,5

BD 75 ecv Élite BVS 45
Rosca BVS

-
45

313,3
72,8
410

1.428
BL  CA

BD 75 asia Zeus
Corcho Especial Asia

18,5
68

308
82 / 75,8

760
1.176
NE

N

N

BG 75 Expresión
Corcho Cuadrada

18,5
70
301
83,5
540
1.225
NE

BG 75 Classe
Corcho

17,5
80

314,5
85,2
605

1.050
CA

BG 75 Isis asia
Carré Asia

18,5
63

300
88

730
1.169
NE

BG 75 Reserva
Corcho

18,5
63
311

83,2
625

1.056
CA

Cali 75
C. Cuadrada* / R. BVS

18,5
66

320 / 319
85

620
880

extraBL  CA
SL

*Compatible con 
Vinolok

Palerme 75*
Corcho Cuadrada**

18,5
63

320
91,5
650
900

extraBL
SL

*Bajo pedido
**Compatible con 

Vinolok

BG 75 Tradición
Corcho

18,5
63

297
82,7
535

1.164
CA

BG 75 Renaissance
Carré* / Rosca BVS

18,5
63 / 45

300
91,4
900
888

extraBL  CA  HM**
SL

BG 75 Terra asia 
C. Asia / R. BVS

18,5
63 / 45

300 / 295
86

585 / 540
1.169
CA

BG 100 ecv C PR
Corona

-
63

302
87,5
405

1.169
AM  CA

BG 150 Horus Magna
Carré
18,5
84
355
105
900
618
CA

*Bajo pedido en 150 cl
**Rosca BVS disponible solo en HM

Rhin 75 ecv BVS C PR
Rosca BVS 

-
45
321
75,7
410

1.338
CA  EX

BD 75 vintage 313
Corcho Vintage

18,5
63
313
74

490
1.392

NE

BD 75 vintage Reserva
Corcho Vintage

18,5
63
313
76

550
1.338

CA

BD 75 vintage 313 BCU
Corcho Cuadrada

18,5
63
311
74

490
1.392

BL  CA

BD 75 vintage Autor
Corcho Vintage VEO

18
63
313

78,5 / 72,5
575

1.015
BL  CA

BD 75 ecv 3uno3
Corcho

18,5
63
313
73,8
450

1.392
BL  CA  EX

BD 75 ecv 3uno3 BVS
Rosca BVS

-
45
312
73,8
460

1.392
BL  CA

BD 75 ecv 3uno3 BCA
Corcho California

18,5
63

305
73,8
440

1.392
BL  CA

N

N

Tipo Boca

Ø Interior Boca

Nivel llenado e (mm)

Altura (mm)

Ø Superior/Inferior

Peso aprox. (g)

Nº Botellas por palet

Color

Borgatta 75
Corcho

17,5
70

249,6
91,6 / 81,6

600
1.200

CA
SL

BD 75 ecv Auténtica 17,5
Corcho

17,5
63

296
79,4 / 75

550
1.218

BL  CA

BD 75 ecv Cónica
Corcho

18
63

298
77,7 / 72,7

395
1.421
CA

BD 75 ecv Estándar
Corcho / Rosca BVS

18,5
63 / 45

289 / 288,5
74

365
1.624

BL  CA  EX

BD 75 ecv BR 20,6
SPP 31,5

-
63

277,5
77,1
380
1.561
CA

BD 75 Renaissance*
Carré
18,5
63

306
82,5 / 79

815
980
CA
SL

*Disponible en 150 cl

BD 75 ecv ESF 17,5
Corcho

17,5
70

300
74,5
375

1.392
BL  CA

BD 75 ecv Óptima
Corcho

18,5
63

300
74*
390

1.624
AV  BL  CA  EX

BD 75 ecv Óptima BVS
Rosca BVS

18,5
45

300
74,3
390

1.624
BL  CA  EX

BD 75 Esfera
Corcho

18,5
63
301
76

450
1.561

BL  CA

BD 75 asia Nostra
Carré Asia

18,5
63

301,5
75,5
555

1.561
CA

BD 75 vintage 300
Corcho Vintage

18,5
63

300
74

420
1.624

CA

BD 75 vintage Crianza
Corcho Vintage VEO

18,5
63

300
76

450
1.561
CA

BD 75 vintage C 300
Corcho Vintage VEO

18,5
63

299
81 / 73

550
1.372
NE

BD 75 asia Baco
Carré Asia

18,5
63

305
82 / 75

740
1.176
CA

N

Tipo Boca

Ø Interior Boca

Nivel llenado e (mm)

Altura (mm)

Ø Superior/Inferior

Peso aprox. (g)

Nº Botellas por palet

Color

Tipo Boca

Ø Interior Boca

Nivel llenado e (mm)

Altura (mm)

Ø Superior/Inferior

Peso aprox. (g)

Nº Botellas por palet

Color

Tipo Boca

Ø Interior Boca

Nivel llenado e (mm)

Altura (mm)

Ø Superior/Inferior

Peso aprox. (g)

Nº Botellas por palet

Color

Tipo Boca

Ø Interior Boca

Nivel llenado e (mm)

Altura (mm)

Ø Superior/Inferior

Peso aprox. (g)

Nº Botellas por palet

Color

Tipo Boca

Ø Interior Boca

Nivel llenado e (mm)

Altura (mm)

Ø Superior/Inferior

Peso aprox. (g)

Nº Botellas por palet

Color

Tipo Boca

Ø Interior Boca

Nivel llenado e (mm)

Altura (mm)

Ø Superior/Inferior

Peso aprox. (g)

Nº Botellas por palet

Color

Tipo Boca

Ø Interior Boca

Nivel llenado e (mm)

Altura (mm)

Ø Superior/Inferior

Peso aprox. (g)

Nº Botellas por palet

Color

Rhin 75 ecv
Corcho

18,5*
63

323,5
75,7
380

1.338
CA

*Disponible en Ø 17

Rhin 75 Baja RE
Corcho

18,5
63
323
79,3
500

1.206
AV

Rhin 75 BVS
Rosca BVS

-
30

326,5
77,2
500

1.338
BL

Rhin 75 C PR NP
Corcho / Doble 

18 / 16,1
71

327 / 331
75,8
440

1.338
AM*  BL  CA  EX

*Color AM
solo en Doble

Rhin 75 Expresión
Corcho Cuadrada

18,5
63

333
76,5
500

1.338
BL

Rhin 75 Alta C Prot
Corcho

16,5
71

345
75,8
500

1.338
CA

Rhin 75 Alta
Corcho

18,5
63

350
76

565
1.338

AZ

Rhin 75 Renaissance
C. Cuadrada / R. BVS*

18,5
63

330
84,7
750

770 / 1.050
extraBL  CA

SL
*Rosca BVS disponible

solo en extraBL

Tipo Boca

Ø Interior Boca

Nivel llenado e (mm)

Altura (mm)

Ø Superior/Inferior

Peso aprox. (g)

Nº Botellas por palet

Color

B
D

B
G
BG

RH
IN

B
D

B
D

Colores: Ambar (AM) - Azul (AZ) - Blanco (BL) - Blanco azulado (BZ)  - Extrablanco (extraBL) - Extraclaro (EX)
Canela (CA) - Hoja Muerta (HM) - Negro Ibérico (NE) - Verde Esmeralda (VE) - Verde AV (AV)

N N

Paris 75 Vin
C. Cuadrada / R. BVS

18,5
65 / 45

254
98 / 89

600
1.016

extraBL*  CA**
SL

BG 75
Corcho

17
63

282
81,5
440
1.358
CA

BG 75 ecv Óptima
Corcho / Rosca BVS

18,5*
63

296 / 295
80,3
395

1.358
BL  CA  HM

*Disponible en Ø 17,5

BG 75 vintage 296
Corcho Vintage VEO

18,5
63

296
83,9
445

1.225
CA

BG 75 ecv Sed
Corcho / Doble

17,5
63

294 / 298
82,8
470

1.056
BL  CA

BG 75 asia Seduction
Corcho Asia

18
63

294
86,8
580
1.014
CA

BG 75 asia Dominio 
Carré Asia

18,5
63

296
82,2
590
1.358

CA  HM

Alienor 75 Vin*
Corcho Cuadrada

18,5
63

296
99

650
762

extraBL  CA
SL

*Disponible en 150 cl
en extraBL

*Disponible en 150 cl
en Boca Corcho

**Bajo pedido en BVS

N

NN NCNC



¡Entra en myverallia.com
y empieza a usar Virtual Glass!

ESCOGE

COMBINA

COMPARA Prueba tus diseños
en los modelos más idóneos

para tu producto
y genera renders hiperrealistas

que puedes usar en tus lanzamientos,
tienda on-line, catálogos…

Verallia Spain, S.A. - Príncipe de Vergara, 132. 28002 Madrid - Tel. : 91 397 29 32  - ventas.online@verallia.com

www.verallia.es @VeralliaEVerallia.espanad-
al

ba
re

da
.co

m


